

## Απονομές 2014-15 στο Α-Λιγκ και.. ΑΕΚτζής ο καλύτερος

Την περασμένη Δευτέρα στην κατάμεστη αίθουσα του Carriageworks στο Σίδνεϊ, απενεμήθησαν βραβεία στους καλύτερους του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Α-Λιγκ της αγωνιστικής σεζόν 2014-15. Φώτα, πολλά φώτα λαμπρές παρουσίες επίσημοι καλεσμένοι, κόκκινα χαλιά και άπλετη γκλαμουριά με λίγα λόγια η βραδιά απονομής, με τον πρώην ΑΕΚτζή επιθετικό, Νάθαν Μπέρνς να ανεβαίνει στο ψηλότερο σκαλί του βήθρου, με το μετάλλιο του Johnny Warren στο στήθος και με τον τίτλο του ποδοσφαιριστή της χρονιάς, συγκεντρώνοντας 577 ψήφους. Με τον Μαρτσέλο Καρούσκα να συγκεντρώνει 366 τερματίζοντας στην 2η θέση, τον παίχταρά της Βίκτορι, Φακίντ Μπεν Καλφαλαχ στην 3η θέση με 307 ψήφους και τον δικό μας Κώστα Μπαρμπαρούση στην 4η με 277 ψήφους.

### Κατά τα άλλα...

**Προπονητής της σεζόν** (Coach of the Year) ο Κέβιν Μάσκατ της Βίκτορι

**Πρώτος σκόρερ** (Golden Boot) ο Μάρκ Γιάνγκο της Σίδνεϊ FC

**Τερματοφύλακας της σεζόν** (Goalkeeper of the Year.)

Ευγένιος Γκαλέκοβιτς της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ

**Νεαρός ποδοσφαιριστής της σεζόν** (Young Footballer of the Year) Τζέιμς Τζέγκο της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ

**Διαιτητής της χρονιάς** (Referee of the Year) Τζάρετ Γκίλετ



Χρώμα ΑΕΚ είχε η βραδιά απονομής επάθλων του Α-Λιγκ, με τον πρώην ποδοσφαιριστή της Ένωσης και νυν των Φοινίκων της Νέας Ζηλανδίας, Νάθαν Μπέρνς να ανακηρύσσεται ποδοσφαιριστής της σεζόν 2014-15 του 10ου επαγγελματικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος, Α-Λιγκ.




### ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΕΣ

**Σάββατο 16 Μαΐου**  
**Μπέρις** – ΧΑΚΟΑ, The Crest Athletic Centre 19.30  
**Χιλς Μπράμπις** – Γκλέιν-στβιλ Ράιντ Μάτζικ, Valentine Sports Park 2 19.30  
**Κυριακή 17 Μαΐου**  
**Στάνμορ Χογκς** – Γκράινβιλ Ράιντς, Arlington Oval 15.00  
**Μινώταυρος** – Γκάζι FC Λανζβάιλ, Magdala Park 15.00

## Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO /10η Αγωνιστική

# ΜΟΝΟ ΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ ΕΙΝΑΙ ΦΑΒΟΡΙ...



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΜΑΪΟΥ 2015

**Αμφίρροποι** οι περισσότεροι αγώνες αυτής της αγωνιστικής στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της ΝΝΟ. Αγώνες που φαινομενικά δείχνουν να υπάρχει ακλόνητο φαβορί, μπορούν να συμβούν τα πάντα.

**# Παραδείγματα** υπάρχουν αρκετά.. με το Σίδνεϊ Ολυμπικ να υποδέχεται στο Belmore Sports Ground το Σάθερλαντ που δεν αστειεύεται πλέον. Μετά από ένα μουνδιασμένο ξεκίνημα, ο έμπειρος τεχνικός της ομάδας Στιβ Οκόνφορ κατάφερε να περάσει το αγωνιστικό σύστημα που ταιριάζει στους ποδοσφαιριστές των Σαρκς και με τους Στιβ Χάις και Περικλή Μουστάκα δύο εξαιρετικά έμπειρους και καλούς ποδοσφαιριστές να αλλάζει στόχους. Από το να μην τερματίσουν στην τελευταία θέση της βαθμολογίας που ήταν ο αρχικός στόχος των Σαρκς την χρονιά αυτή, ο στόχος πλέον είναι μια θέση στην πεντάδα της κορυφής που οδηγεί στα πλείοφ.

Το Ολύμπικ που από την περασμένη εβδομάδα δείχνει να έχει αρκετά προβλήματα τραυματισμών, αν δεν καταφέρει να κατεβάσει την Κυριακή αδιόπιστη ενδεκάδα, μπορεί να χάσει βαθμούς εντός έδρας.

**# Το** ίδιο ισχύει και για τους Κροάτες του Σίδνεϊ που θα αγωνιστούν με μια από τις φαινομενικά ασθενέστερες ομάδες της κατηγορίας, το Μαρκόνι. Η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν που έχασε τις δύο τελευταίες αγωνιστικές από δύο όχι και τόσο δυνατούς αντιπάλους όπως είναι το Ροκντάιλ και το Μένλι, αν δεν δει τους Ιταλούς του Φέρφιλντ σοβαρά μπορεί να..

τριπώσει το κακό και μάλιστα σε τρεις κολλήτες αγωνιστικές. Επιστρέφει κάτω από τα δοκάρια ο Πάσφιλντ και και ναυτο είναι θετικό, όπως επιστρέφει στην μεσαία γραμμή ο Σέρλοκ. και αυτό είναι κάτι το θετικό για την ομάδα του Ρούνταν, που ετοιμάζει τους Μακρή-Γιάνναρο για τον αγώνα της μεθεπόμενης Κυριακής εναντίον του Ολύμπικ προπονώντας τους σε καθημερινή βάση.

**Η ομάδα** του Τόνι Ρεσίτι, υποδέχεται τους Σέρβους του Μπόνιρινγκ σε έναν αγώνα κορυφής με την ΑΠΙΑ να δείχνει ακλόνητο φαβορί. Κανείς όμως δεν πρέπει να υποτιμά τους «Άσπρους Αετούς» που και ποιοτικούς ποδοσφαιριστές διαθέτουν και τεχνικό δίδυμο που ξέρει να κερδίζει αγώνες.

**Ένας αγώνας** που πιστεύουμε ότι η νίκη των γηπεδούχων είναι εύκολη υπόθεση είναι αυτός που θα διεξαχθεί στο Lily's Football Centre και θα εξηγήσουμε γιατί. Στα αποδυτήρια των Σπάρτανς την περασμένη εβδομάδα μετά τον αγώνα με το Μπόνιρινγκ, έγινε το σώσε. Ποδοσφαιριστές, διοικούντες και τεχνικοί έγιναν μαλλιά κουβάρια. Πιστεύουμε ότι οι Δαίμονες του Μπλακτάουν που απέκτησαν και τον Γιάννη Περκάτη που αποδέσμευσε πρόσφατα το Γουέστερν Σίδνεϊ, θα πάρουν με περιπάτο τους βαθμούς της νίκης.

**Οι Σκοπιανοί** που αναμένεται να ενισχυθούν με τον κεντρικό επιθετικό Ντιλντ Μακάλιστερ, υποδέχονται την Παρραμάττα που δεν δείχνει πεσμένη τις τελευταίες αγωνιστικές. Χωρίς Μπράνκο Κουλίνα η ομάδα του Ροκντάιλ μπορεί να



πάρει την τρίτη νίκη της στους τέσσερις τελευταίους αγώνες, που με τον κροάτη τεχνικό στον πάγκο της δεν είχε γευτεί την χρονιά αυτή.  
**Το Μένλι** δείχνει να έχει προβάδισμα στον αγώνα εναντίον των Λύκων, με την ομάδα του Νάθουελ Αράρτε να έρχεται από ένα κοπιαστικό εκτός έδρας παιχνίδι της περασμένης Τετάρτης για το FFA Cup, εναντίον του Ολύμπικ.

### ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 10ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Σάββατο 16 Μαΐου**  
**ΑΠΙΑ Τάιγκερς** – Μπόνιρινγκ, Lambert Park 19.45  
**Μένλι Γιουνάιτεντ** – Σάουθ Κοστ Γουλφς, Cromer Park 19.30  
**Μαρκόνι Στάλιονς** – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Marconi Stadium 19.30  
**Κυριακή 17 Μαΐου**  
**Μπλακτάουν Σίτι** – Μπλακτάουν Σπάρτανς, Lily's Football Centre 15.00  
**Σίδνεϊ Ολύμπικ** – Σάθερλαντ Σάρκς, Belmore Sports Ground 15.00  
**Ροκντάιλ Σίτι** – Παρραμάττα, Ilinden Sports Centre 15.00